
 
 
 

 

 

 

1 
 

ACTA No.0041-2021 
 

 

En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 09h00 del día martes 12 
de octubre del año dos mil veintiuno, en el Salón de Actos del Palacio Municipal, se 
reúne el Ilustre Concejo Cantonal previa convocatoria realizada por el señor Luis 
Yánez Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, con la finalidad de llevar a cabo la 
Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, para tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación de quórum 
2. Instalación de la sesión 
3. Aprobación del orden del día 
4. Recepción de delegaciones y comunidades presentes 
5. Aprobación del acta anterior (40) 
6. Informe de los Sres. Concejales. 
7. Informe del Sr. Alcalde 
8. Clausura. 

 

Secretaria: se da lectura de Memorando Nro. GADMP-AL-2021-1227-M de fecha 
Pucará, 12 de octubre de 2021, para: Sr. Lcdo. Fredy Vinicio Berrezueta Berrezueta, 
Concejal, asunto: delegación, reciba un cordial saludo y deseos de éxitos en sus 
funciones diarias, mediante el presente, para los fines pertinentes y de acuerdo a las 
atribuciones que me confiere el Art. 60 en su literal l) “Designar a sus representantes 
institucionales en entidades, empresas u organismos colegiados donde tenga 
participación el gobierno municipal; así como delegar atribuciones y deberes al 
vicealcalde o vicealcaldesa, concejalas, concejales y funcionarios, dentro del ámbito 
de sus competencias” delego al Lic. Fredy Vinicio Berrezueta Berrezueta, 
VICEALCALDE (E) del GAD Municipal Pucará, para que Presida la Sesión de 
Concejo convocada para el día martes 12 de octubre de 2021, ya que asistiré a una 
audiencia en la ciudad de Cuenca a las 10H00 por lo que no podré estar presidiendo 
la misma.  

Sin otro particular, atentamente, Sr. Luis Rodrigo Yánez Cedillo, Alcalde del GADM 
Cantón Pucará. 
 

DESARROLLO: 
 

 

PRIMER PUNTO:  Constatación de l  quór um .  –   Por disposición d e l  S r .  

Alcalde (E), secretaría procede a constatar el quórum: 

 

Ab. Edison Chávez – Presente  

Sra. Mayra Pesántez - Presente 

Lic. Jorge Berrezueta - Presente 

Sra. Marcia Narváez - Presente  

 
Secretaria.- certifica que se encuentran presentes todos los miembros del Concejo, 

por lo que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a esta sesión. 

SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión:   Sr. Alcalde (E).-  compañeros y 
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compañeras Concejales, Sra. secretaria, tengan ustedes muy buenos días, me ha 

tocado hoy presidir esta sesión doy por instalada esta sesión. TERCER PUNTO: 

Aprobación del orden del día:   Sr. Alcalde (E).- Sres. Concejales está a 

consideración el orden del día. Secretaria.- consultados a todos los miembros del 

Concejo, por unanimidad se aprueba el orden del día.  CUARTO PUNTO: 

Recepción de Delegaciones y Comunidades presentes.- Secretaria.- no se 

registran delegaciones ni comunidades para ser atendidas dentro de Concejo. 

QUINTO PUNTO: Aprobación de acta anterior (40).- Sr. Alcalde (E).- Sres. 

Concejales tenemos en sus manos el acta Nro. 40 para su revisión. Ab. Edison 

Chávez.- saludarles a todos los compañeros Concejales, Sra. secretaria, revisada 

el acta, con dos errores tipográficos elevo a moción para que se apruebe el acta 

Nro. 40 Secretaria.- Consultados a los miembros del Concejo, de manera unánime 

se aprueba el acta Nro. 40. SEXTO PUNTOS: Informe de los Sres. Concejales.- 

Ab. Edison Chávez.- reiterar el saludo a todos los compañeros Concejales, un tema 

en la zona de Sarayunga, obviamente por los trabajos de alcantarillado han dejado 

un espacio en la calzada que no está habilitado y ya son varias semanas, esto ha 

provocado que haya accidentes, más bien sugerir al alcalde o al fiscalizador que 

pida a los encargados de la construcción del sistema de alcantarillado que traten de 

poner más señalización, entiendo que ha de faltar de hacer algún trabajo más por 

eso no han tapado, además que por la neblina no se visibiliza la cuneta producida 

por los trabajos, entonces pedirles de favor que se les mencione que se señalice 

para evitar más accidentes, porque incluso me mostraron algunas fotos de un 

camión que se había accidentado ahí. En el tema de tránsito, Don Lucho estaba 

pidiendo desde hace unos quince días la señalización de la parada de las 

camionetas, él había pedido ya el uso de suelo, pero en el tema práctico todavía no 

le dan, entonces quería saber la fecha exacta para poder hacer la inspección y la 

municipalidad le de el sitio, lo demás lo pasaré por escrito. Sra. Mayra Pesántez.- 

Buenos días Sr. Alcalde (E), Sres. Concejales, mi informe lo pasaré por escrito. Lic. 

Jorge Berrezueta.- reiterar el saludo, compañeros Concejales, compañero Vinicio 

Berrezueta, Alcalde (E) hacer una sugerencia, bueno ya lo conoció el Sr. Alcalde 

pero para conocimiento del Concejo, se viene realizando los trabajos de 

adecuación de la cancha de San Rafael, creo que ya está próximo a inaugurarse, 

hay un malestar por parte de la juventud que quiere hacer uso del espacio de la 

cancha para hacer deporte pero hay material acumulado, entonces tal ves 

conversar con el técnico encargado para hacer la evacuación de los materiales a 

un lugar donde no incomode mucho, se que se va hacer más trabajos ahí pero por 

el momento de alguna manera se está perdiendo ese espacio, lo otro también, 

como se pidió en la sesión anterior que se agilite los trámites para la adquisición de 

los accesorios y repuestos de la maquinaria, se tiene conocimiento que ya había 

llegado las uñas para la excavadora que se encuentra en Matapalo, para 

cerciorarme fui personalmente a visualizar y si es verdad, está operando desde 

ayer, si alguien quiere ir a conocer el trabajo que se hace puede acudir al lugar, 
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también hay una inspección a la comunidad de La Cascada el día viernes, si 

alguien puede acompañar, están cordialmente invitados, es a las once de la 

mañana para hacer el recorrido de un ramal vial que hay que dar mantenimiento, lo 

demás paso por escrito. Sra. Marcia Narváez.- Buenos días compañeros 

Concejales,  Sr. Alcalde (E), compañera secretaria, mi informe también lo haré por 

escrito. Lic. Vinicio Berrezueta.- en este caso se decía que se iba a comenzar los 

trabajos de alcantarillado de la comunidad de Jalococha los primeros días de 

octubre, sería bueno de comunicar cual es el retraso que estamos teniendo porque 

a veces nos llaman a nosotros y no sabemos que decir, bueno, a sabiendas que 

eso está en el portal, no sé como estará el avance, justamente el Sr. Alcalde me 

dijo que tenga listo la casa comunal para guardar ahí el material, el resto lo pasaré 

por escrito. SÉPTIMO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde.- delega la sesión y lo 

pasa por escrito. OCTAVO PUNTO: Clausura.- Siendo las nueve horas con treinta 

y seis minutos,  habiéndose agotado todos los puntos a tratarse en este orden 

del día el Sr. Alcalde (E), L i c .  Vinicio Berrezueta declara clausurada la 

sesión, para constancia firman en unidad de acto, el señor Alcalde y la suscrita 

secretaria que Certifica.- Lo Certifico.  

 
 
 
 
     Lic. Vinicio Berrezueta                                         Ab. Daisy Bustamante 

ALCALDE (E) DEL CANTÓN                            SECRETARIA DE CONCEJO 
 

 

 

 

RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 

ordinaria desarrollada el día martes 19 de octubre de dos mil veintiuno.- Lo 

Certifico 

 

Pucará, 19 de octubre de 2021  

 

 

 

 

Ab. Daisy Bustamante 

SECRETARIA DE CONCEJO 

 

 

 

 


